

даніе приидутъ въ землю мою, а онъ на мѣсто да прокленіе ихъ ач онъ
 Блгвалше надъ маше: Возглаголетъ свѣзда нъ Іакова, и нъзвѣстъ члвкъ
 Великъ нъ Іерушала. Спротивъ тѣмъ рѣчь гавнога виднѣ како на Го-
 лѣмѣмъ Починѣтъ и мѣстѣ тогѣмъ Балаима вен на онамъ восточнѣмъ стра-
 нѣ, и на всѣ слышано и прочуто было: Како Балаимъ на мѣстѣ о-
 проклатіе Блгвалше подавалъ на Іерусалимъ народъ. И то Пророчество
 Балаимовѣ сработно было на онамъ странѣ, и тамошнѣмъ свѣздо-
 бройца това оучиніе запомѣ предѣванъ былъ еднъ другнмъ: Невѣско-
 ги непрестанно глѣдали за тѣмъ свѣзда. И катѣ пришло время гавнѣ-
 лага онамъ свѣзда, и видѣли и онамъ свѣздобройца Црѣ восточ-
 нѣмъ: Тогнѣа приготвали даръ и прише на Поклонініе Новомъ
 Црѣ Гдѣ Іисъ Хрѣ, що показалъ егѣмъ имъ онамъ свѣзда. И катѣ
 пришли до Іерушала мѣстѣ онамъ свѣзда ѿ онъ ихъ: И она
 влѣзли оуградо, и начинали да питатъ: Гдѣ естъ рожденіе Новомъ
 Црѣ Еврейскіи: и пошла при ирода црѣ и сказахъ емѣ еса, и
 поволеніе оубѣли ѿ него да поидутъ и да тражатъ това Покорож-
 денное отроче, и когдѣа возварнатъ да скажатъ емѣ гдѣ естъ:
 и катѣ ога влѣзли она ѿ ирода, пакнѣа гавнѣла онамъ свѣзда и
 водила ихъ, и прифѣтали оутою до мѣ, гдѣ и было оно отроче
 съ Марією Мтрєю егѣмъ. И паднали и Поклонилися емѣ, и шворили
 сокровища свои, и подарили егѣмъ Злато, Лѣванъ, и Омѣрнѣ.
 Повѣтъ гавнѣла имъ Ангѣлъ Гднѣ на сонѣ и сказахъ имъ, да не
 вращатъ къ иродѣ, но ѿ другнѣмъ пѣтъ пошла въ странѣ свои.
 Попѣтъ тѣхное ѿхожденіе, повѣтъ що станало по онамъ Еврейскѣмъ
 странѣ, сказахъ намъ днѣсъ сщѣнное евангеліе: Но слышайте да
 раздѣлѣните и звѣстно. Евангеліе ѿ Матѣя, зачало, а.
 Катѣ пошла онамъ свѣздобройца: ето Ангѣлъ Гднѣ гавнѣла наго-
 нѣ Іосифѣ, и рече емѣ: Востани по имнѣ отроча и Мтрѣ егѣмъ, и
 вѣганъ въ егѣпѣтъ, и еданъ тамѣо докле азъ рекъ тебе. Толкованіе.
 Онамъ свѣздобройца первое со онамъ свѣзда на вѣрѣ привѣлъ
 ихъ Бгъ: Второе катѣ прише на Іерушала ѿ Пророческое Проре-
 ченіе на оучилъ ихъ, како на вѣдѣемъ хоче да гдѣ роднъ Хсѣ, како
 Архидерей и книжница сказахъ и сгнѣа на ирода црѣ. И повѣтъ ѿ
 Ангѣла по крѣпкое и звѣщеніе прѣла, да не возварнѣ къ иродѣ,
 но ѿ другнѣмъ пѣтъ да поидутъ въ странѣ свои. Тѣе свѣздобро-
 ица катѣ прѣла това гавнѣніе ѿ Бга, нева оубѣли данѣ вѣдѣтѣ